

鞍山名将马龙世乒赛男单三连冠

28日,为期8天的第55届世乒赛在匈牙利布达佩斯落幕,在男子单打的决赛中,马龙4:1战胜瑞典选手法尔克,自2015年、2017年之后,连续第三次加冕世乒赛男单冠军!

这也是31岁的马龙,继与小将王楚钦合作夺得男子双打冠军后,在本届世乒赛获得的第二项冠军。

攻下瑞典1米93“巨塔”

27岁的瑞典选手法尔克目前排名第16,是继1997年曼彻斯特世乒赛上,瓦尔德内尔闯入决赛夺得冠军后,瑞典22年来首位闯入世乒赛决赛的男单球员。

虽然此前,与马龙三度交手,全部告负,而且一局都没有赢过,但本届比赛面对马龙时,法尔克显得更有信心。因为本届比赛他状态非常好,击败了韩国猛将李尚洙、淘汰了许昕的高茨、韩国黑马安宰贤。

这位1米93的“巨塔”打法特别,是横板正手正胶打法,正手以击打为主。因此,中国乒协主席刘国梁不但亲自参与战术研究,和法尔克一样正胶打法的他,决赛前还特意当起了陪练,为弟子热身。

决赛开始后,准备充分的马龙就迅速进入状态,他高质量的控制极大限制了对手。虽然因为伤病阔别赛场8个月,马龙在封闭训练期间不能打出百分之百的水平,但他还是战胜了对手,也战胜了自己。

最终4:1战胜对手,5局比分为11:5、11:7、



4月28日,马龙庆祝胜利。 新华社发

7:11、11:9、11:5。

31岁的马龙成为国乒第二位实现世乒赛男单“三连冠”的选手,上一次取得这一成就是半个世纪前的庄则栋。由此,他也能如愿拿到“三连冠”专属的圣·勃莱德杯复制奖杯。

夺冠后最想睡觉

“这场比赛我不光是代表自己,更是代表中国队”,夺冠之后,马龙在现场说出了这样的话。

在许昕爆冷出局、樊振东不敌队友后,马龙依旧顶住压力一路过关斩将。作为漫威的忠实粉丝,马龙此次世乒赛化身《复仇者联盟》中的“钢铁侠”,成了国乒男队前进道路上的中流砥柱。实现了国乒在世乒赛男单项目上的“八连冠”。

不过,夺冠之后马龙并没有大家想象中的那么激动,而是显得很疲惫。赛后接受央视采访时,马龙说自己打比赛很平静,“赛前想过如果我夺冠的话会哭,说实话昨天我看刘诗雯夺冠的时候,我哭了,我被她感动了,今天我想被自己感动一下,但是又哭不出来。”

马龙称夺冠后最想做的事情就是睡觉,“这三年来我都没怎么睡觉,一躺下来脑子里全是球儿。”

这是马龙12年职业生涯连续参加的第七届世乒赛,2007年在萨格勒布马龙在1/8决赛中,他意外输给了2003年世乒赛男单亚军韩国削球手朱世赫。2009—2013年,马龙连续三届世乒赛止步半决赛。

在王皓退役、张继科状态下滑之后,马龙2015年在苏州终于迎来突破,他决赛战胜马方博首夺世乒赛男单冠军。两年前的杜塞尔多夫,马龙与樊振东打到决胜局,以2分的优势夺冠。

因伤病阔别赛场8个月

马龙出生于鞍山,5岁开始练乒乓球,与奥运冠军李晓霞、郭跃都是从小一起在鞍山练球的队友。2014年任中国乒乓男队队长,乒坛史上第10位大满贯选手。2017年底,马龙晋升奶爸行列,有了一个可爱的儿子。

但是在赛场上,随着年龄的增长,马龙也承受着越来越严重的伤病。

因为膝伤严重,马龙从去年8月保加利亚公开赛后就连续退赛,接连缺席了捷克公开赛、男乒世界杯、瑞典公开赛、奥地利公开赛、年终总决赛和今年年初的匈牙利公开赛,乒超联赛也是缺席多轮。今年2月,他也因伤将缺席世乒赛直通选拔第二阶段比赛。一度淡出了球迷的视线……

3月,国际乒联卡塔尔公开赛男单决赛,马龙经历6盘大战最终逆转了队友林高远获得自己的第27座冠军。因伤告别国际赛场8个月后,国家队队长马龙一个冠军奖杯宣告回归。

马龙回归,除了他个人原因,也因为男乒需要一个核心。马龙从实力、经验到品性都是不二人选,和年轻队员的交流也非常融洽,乐于传授赛场经验和分享打法,这对国乒来说极为重要。

阔别赛场8月,站在世乒赛这样重要的赛场上,马龙虽然没能把竞技状态调整到最佳,但是他用韧性和经验,依旧上演了王者归来。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠

周琦:尊重CBA公司裁定 会与新疆队沟通

新华社广东东莞4月28日电 针对CBA公司确认新疆广汇俱乐部享有对周琦为期两年的优先注册权或独家签约权的决定,周琦通过社交媒体对此作出回应,称充分尊重CBA公司裁定,合同

等后续问题将在CBA公司的相关管理规则下与球队方面进行沟通。

“我充分尊重CBA公司的裁定。就合同等后续问题,也将在CBA公司的相关管理规则下

与球队方面进行沟通。在此也感谢大家对我的关心与支持。”周琦在声明中说。

周琦表示,目前对他最重要的是今年夏天的男篮世界杯。“这关系到祖国篮球在明年奥运会的

征程!事关国家荣誉,不容分心!”周琦说。“两年的NBA经历让我成长,去帮助我打出更高水准,实现我心中去为祖国奉献、争光的目标。接下来的时间,我将回到国家队,专心致志,全力备战。”

中国平安老客户权益升级告知函

尊敬的平安人寿老客户:

中国平安人寿辽宁分公司在2019年6月30日前举办平安人寿老客户权益升级活动,以便于更好的为您提供各项保全、理赔业务服务。

具体活动详情: 1、平安人寿福系老客户福保保、少儿福保保权益升级

2、全面完善平安人寿老客户相关信息

为了更好的维护您的利益,请您自看到本告知函之日起,尽快联系您的保单服务人员,完成相关信息维护,了解保障权益升级内容。中国平安人寿辽宁分公司将责成辽宁平安代理人协助所有老客户完成信息完善服务,保障权益升级服务,在此提醒广大老客户为了您的切身利益务必持本人有效证件和保险单进行信息完善和保障权益升级。

重要提示:

- 1、福保保指福保保保险产品计划,少儿福保保指少儿福保保保险产品计划。
- 2、福保保保险产品计划由平安附加福保保终身寿险、平安附加福保保提前给付重大疾病保险组成。
- 3、少儿福保保保险产品计划由平安附加少儿福保保终身寿险、平安附加少儿福保保提前给付重大疾病保险组成。
- 4、本资料所载内容仅供您理解保险条款所用,在某些情况下,我们不承担给付保险金的责任,具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。

95511 pingan.cn
中国平安人寿保险

中国平安人寿保险股份有限公司辽宁分公司 沈阳市皇姑区北陵大街21号

中国平安 PINGAN
金融·科技

专业 让生活更简单